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 ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Σε κλίμα έντονης συγκίνησης το  Π.Τ. του Ε.Ε.Σ. Πτολεμαΐδας,  

διοργάνωσε  επετειακή εκδήλωση τιμώντας  την  Παγκόσμια Ημέρα Ερυθρού Σταυρού 
και τη Διεθνή Ημέρα Νοσηλευτή! 

Παρουσία του εκπροσώπου του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου μας κ.κ 

Ειρηναίου,  Πρωτοσυγκέλου της Ιεράς Μητροπόλεώς μας Αρχιμανδρίτου  Νικηφόρου Μανάδη, 

πραγματοποιήθηκε από το  Περιφερειακό Τμήμα του Ε.Ε.Σ. Πτολεμαΐδας επετειακή εκδήλωση 

για  την 8η Μαΐου, Παγκόσμια Ημέρα Ερυθρού Σταυρού , αλλά και τη 12η Μαΐου Διεθνή Ημέρα 

Νοσηλευτών. 

Η  εκδήλωση,  περιελάμβανε αποδοχή  δωρεάς, επίδειξη  ΚΑΡΠΑΣ,  διανομή έντυπου υλικού, για 

το Μελάνωμα,   ενημερωτικές  ομιλίες και προσφορά ειδών προσωπικής υγιεινής στους 

παρισταμένους. 

Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε στο κατάμεστο, παρά τη συνεχή απειλή της βροχής,  Καφέ ΑΙΓΛΗ 

της Κεντρικής  Πλατείας  της Πτολεμαΐδας την Πέμπτη 8/5/25. 

Δίνοντας ιδιαίτερη έμφαση στη σημασία της Ημέρας η Πρόεδρος του Τμήματος Ε.Ε.Σ. 

Πτολεμαΐδας  Κούλα Πουλασιχίδου επεσήμανε ότι η  8η Μαΐου αποτελεί ΟΡΌΣΗΜΟ,  καθώς 

συμπίπτει με την ημερομηνία   γέννησης του Ερρίκου Ντυνάν, του βραβευθέντος με το πρώτο 

Νόμπελ Ειρήνης και έχει επιλεγεί ως  ημέρα εορτασμού του Ερυθρού 

Σταυρού  αποτελώντας  "φόρος τιμής"  στο μεγάλο Ελβετό ανθρωπιστή, ακτιβιστή και  οραματιστή 

της ιδέας και  ίδρυσης του  μεγαλύτερου ανθρωπιστικού κινήματος. 

Υπογράμμισε ότι  η επετειακή αυτή Ημέρα,  αποτελεί εκδήλωση τιμής και σεβασμού σε όλους τους 

Ερυθροσταυρίτες Εθελοντές μας  και κυρίως στην ιδρύτρια του Ερυθρού Σταυρού Πτολεμαΐδας την 

Ειρήνη Τσατσαγιάννη, διότι χωρίς τον δικό της αγώνα και των μελών του πρώτου ΔΣ , δεν θα υπήρχε 

ο τοπικός Ερυθρός Σταυρός. 



Επί πλέον η κ. Πουλασιχίδου εξήρε το τεράστιο  ανθρωπιστικό έργο του Προέδρου του Ελληνικού 

Ερυθρού Σταυρού Dr. Αντωνίου Αυγερινού, τονίζοντας ότι με την παρουσία του στο τιμόνι του 

Οργανισμού,  "γράφει" τις  νέες σελίδες στην Ιστορία του Οργανισμού, ενώ ευχαρίστησε το ΔΣ, 

τους Εθελοντές, τα Μέλη, τους Φορείς και την Τοπική κοινωνία για την πολύτιμη βοήθεια και 

συνεχή στήριξη στον Ερυθρό Σταυρό Πτολεμαΐδας. 

Η πλέον συγκινητική στιγμή της εκδήλωσης ήταν,  όταν ο Γεώργιος Καζαντζής πλαισιωμένος από 

Μέλη της οικογένειάς του,  δώρισε Εκπαιδευτικά Πρωπλάσματα εκμάθησης Πρώτων 

Βοηθειών  στον Ερυθρό Σταυρό Πτολεμαΐδας,  εις μνήμην της συζύγου του Ελισάβετ,  μιας 

εμπνευσμένης Ερυθροσταυρίτισσας που άφησε το δικό της "αποτύπωμα" στον Ερυθρό Σταυρό 

Πτολεμαΐδας, ενώ η έκπληξη ήρθε από τον γιο της Ιωάννη Καζαντζή, ο οποίος προσέφερε την 

Ερυθροσταυρική στολή της μητέρας του, που αποτελεί σημαντικό κομμάτι στην ιστορία του 

τοπικού Ερυθρού Σταυρού. 

Τον χαιρετισμό του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου μας και μέλους του Π.Τ. Ε.Ε.Σ. Πτολεμαΐδας κ.κ. 

Ειρηναίου, μετέφερε ο αγαπητός Πρωτοσύγκελλος  Αρχιμανδρίτης Νικηφόρος 

Μανάδης,  εξάρωντας το ανθρωπιστικό έργο του τοπικού Ερυθρού Σταυρού,  αλλά και τη θεάρεστη 

πράξη της οικογένειας Καζαντζή. 

Η επετειακή εκδήλωση διανθίστηκε με τη σημαντική και εμπεριστατωμένη ομιλία, για τον 

"πολυδιάστατο ρόλο των Νοσηλευτών και την προσφορά τους στα Νοσοκομεία", από  τον Ιερέα 

και Νοσηλευτή του Μποδοσάκειου Νοσοκομείου Πτολεμαΐδας Πατέρα  Αθανάσιο Καμπούρη, ο 

οποίος αναφέρθηκε και στο αξιόλογο  και ποικιλόμορφο έργο του Ερυθρού Σταυρού της 

Πτολεμαΐδας. 

Το "παρών" στην εκδήλωση έδωσε η Προϊσταμένη Νοσηλευτικής του Ε.Ε.Σ. και Εκπαιδεύτρια του 

Τμήματος Πτολεμαΐδας Ελένη Γραμματικοπούλου,  η οποία μετέφερε το Χαιρετισμό του Προέδρου 

του Ε.Ε..Σ  Dr. Αντωνίου Αυγερινού και της Διευθύντριας Συντονισμού και Επικοινωνίας 

Νοσηλευτικών Υπηρεσιών Περιφερειακών Τμημάτων του Ε.Ε.Σ.  Ευγενίας Γκόγκου. 

Στα πλαίσια της εκδήλωσης πραγματοποιήθηκε επίδειξη ΚΑΡΠΑΣ από την κ. Γραμματικοπούλου, 

την οποία παρακολούθησαν όλοι οι παριστάμενοι. 


